



आयुमीको 'आफैलाई' गीत सार्वजनिक

अस्ट्रेलियालाई कर्मभूमि बनाइरहेको आयुमी तामाङले आफ्नो नयाँ सांगीतिक कोसेली 'आफैलाई' सार्वजनिक गरेको छन् । आर्मी अफिसर्स क्लबमा शनिबार एक कार्यक्रमकाबीच उनले आफ्नो उक्त गीतको भिडियो सार्वजनिक गरेकी हुन् । सार्वजनिक गीतमा शब्द र संगीत पनि आयुमीकै छ । गीतको भिडियो थोमसको निर्देशनमा तयार गरिएको हो । भिडियोमा गायिका तामाङले अभिनेता कुन्साङ बज्रनसँग अभिनय गरेका छन् । आयुमी दुई वर्ष अगाडि 'जाने भए' बोलको गीत सार्वजनिक गर्दै नेपाली संगीतमा प्रवेश गरेकी थिइन् ।



सोमबार, १७ मंसिर २०८१ (Monday, December 02, 2024)



पादुकाले जिते बाह्रखरी कथा प्रतियोगिताको उपाधि

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- कथाकार विष्णु पादुकाले 'मामुद खोना' कथाका लागि प्रथम पुरस्कार प्राप्त गरेका छन् । बाह्रखरी मिडियाले गरेको कथा प्रतियोगिताको छैटौँ संस्करणमा उनी विजेता भएका हुन् । आइतबार काठमाडौंमा आयोजित कार्यक्रममा सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री पृथ्वी सुब्बा गुरुङले विजेता पादुकालाई एक लाख रुपैयाँ पुरस्कार र ट्रफी प्रदान गरे । कथाकार प्रमोद भण्डारीको कथा 'कृत्रिम सपना' द्वितीय र विवेक धिमालको कथा 'मैले देखेको विद्यालय' लाई तृतीय

पुरस्कार प्रदान गरिएको छ । उनीहरूले क्रमशः नगद ६० हजार र ४० हजार रुपैयाँसहित पुरस्कार प्राप्त गरे । कार्यक्रममा प्रतिस्पर्धामा नेपालसहित विश्वका विभिन्न मुलुकबाट प्राप्त ९३७ कथाहरूमध्येबाट उत्कृष्ट २५ कथाको संगालो 'बाह्रखरी उत्कृष्ट कथा-२०८१' पुस्तकको लोकार्पण पनि गरियो । प्रतियोगितामा उत्कृष्ट २५ कथाकारहरूमा क्रमशः अनिता पन्थी, अप्सना चौलागाईं, चेतनाथ आचार्य, जीतबहादुर कटुवाल, तोयम्, दीक्षित केसी, दुर्गा ढेंगा, देवेन्द्र खापुङ, ध्रुव अधिकारी, प्रमोद भण्डारी, भागवत खनाल, भूमिका थारू, मधुर भट्टराई,

महेन्द्र महक, मिरमा, रमेशजंग थापा, राधिका कल्पित, ललिता दोषी, विमला तिवारी, विवेक धिमाल, विष्णु पादुका, सपना अधिकारी, सुदीप चापागाईं, हर्कबहादुर लामगाईं 'रोहित' र डा. हिमलाल श्रेष्ठ रहेका छन् । बाह्रखरी उत्कृष्ट कथा-२०८१ फाइन प्रिन्टले बजारमा ल्याएको हो । यस कृतिको सम्पादन आख्यानकार नयनराज पाण्डेले गरेका छन् । बाह्रखरी मिडियाले कथा चयनका लागि आन्तरिक र बाह्य गरी दुई मूल्यांकन समिति गठन गरेको थियो । बाह्य निर्णायकहरूमा प्रा.डा. जानु पाण्डे संयोजक र साहित्यकार डा. गीता त्रिपाठी र धीरेन्द्र प्रेमर्षि सदस्य थिए ।

रंगशाला

एसिया कप क्रिकेट

नेपाल बंगलादेशसँग पराजित



काठमाडौं (प्रस)- संयुक्त अरब इमिरेट्स (युएई)मा जारी १९ वर्षमूनि (यु-१९) को एसिया कप क्रिकेट प्रतियोगितामा नेपाल बंगलादेशसँग पराजित भएको छ । दुबई अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट स्टेडियममा

आइतबार भएको खेलमा नेपाल बंगलादेशसँग पाँच विकेटले पराजित भएको हो । योसँगै नेपालले प्रतियोगितामा लगातार दोस्रो हार बेहोरेको छ । यसअघि भएको पहिलो खेलमा नेपाल श्रीलंकासँग

पराजित भएको थियो । नेपालले जितका लागि दिएको १४२ रनको लक्ष्य पछ्याएको बंगलादेशले लगातार दोस्रो हार बेहोरेको छ । यसअघि गुमाएर पूरा गर्नु । बंगलादेशका लागि

ओपनर जवार अवररले सर्वाधिक ५९ रनको योगदान दिए । उनले ६५ बलमा पाँच चौका र चार छक्काको सहयोगमा ५९ रन बनाएका हुन् । यस्तै, कप्तान मोहम्मद हाकिमले ७२ बलमा दुई चौका र तीन छक्काको सहयोगमा ५२ रन जोडे । मोहम्मद फारिदले १३ रन जोडे । नेपालका लागि युवराज खत्रीले चार विकेट लिए भने हेमन्त धामीले एक विकेट लिए । त्यसअघि टस हारेर पहिले ब्याटिङ गरेको नेपाल ४५ दशमलव चार ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै १४१ रनको योगफल बनाएको थियो । यस्तै ओपनर आकाश त्रिपाठीले ७७ बलमा सर्वाधिक ४३ बनाए । उत्तम थापा र अभिषेक तिवारीले समान २९/२९ रन जोडे । त्यसबाहेक अन्य नेपाली खेलाडीले दोहोरो अंकमा रन जोड्न सकेनन् । बंगलादेशका लागि अल फाहद, मोहम्मद इकबाल हसन इमोन र रिजान हुसेनले समान दुई/दुई विकेट लिए । यसैगरी, साद इस्लाम, मोहम्मद रफी उज्जामान र मोहम्मद अजिजुल हाकिमले समान एक-एक विकेट लिए । यस जितसँगै बंगलादेशको भने यो लगातार दोस्रो जित हो । बंगलादेशले पहिलो खेलमा अफगानिस्तानलाई हराएको थियो । नेपालले समूह चरणको तेस्रो तथा अन्तिम खेल यही मंसिर १८ गते अफगानिस्तानसँग खेल्ने छ ।

'१०औँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता फागुनमै हुन्छ'



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- युवा तथा खेलकुदमन्त्री तेजुलाल चौधरीले कर्णाली प्रदेशको सुर्खेतमा तय भएको १०औँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता आगामी फागुनमै हुने बताएका छन् ।

राष्ट्रिय सभाअन्तर्गतको सार्वजनिक नीति तथा प्रत्यायोजित विधायन समितिको बैठकमा सरकारको नीति तथा कार्यक्रम २०८०/८१ मा उल्लेखित युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयसँग सम्बन्धित सरकारी आश्वासनका विषयबारेको छलफलमा मन्त्री चौधरीले पूर्वनिर्धारित समय र

स्थानमै १०औँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता आयोजना गरिने प्रतिवद्धता जनाएका हुन् । 'कर्णालीमा खेलकुदका संरचना छैनन्, त्यहाँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता हुन सक्दैन भन्ने बुझाइ गलत हो, प्रदेश सरकारले त्यहाँ करोडौँ रुपैयाँको लगानीमा संरचना निर्माण गरेको छ, त्यही संरचनामा राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता आयोजना हुन्छ,' मन्त्री चौधरीले भने । खेलाडीको सामाजिक सुरक्षाका लागि मन्त्रालय प्रतिवद्ध रहेको उनले बैठकलाई जानकारी गराए । बैठकमा सांसदहरूले १०औँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिताको समय र स्थान

परिवर्तन गर्न नहुनेमा जोड दिएका थिए । बैठकमा सांसदहरू पदम परिवार, मदनकुमारी शाह, सुमित्रा बिशीलगायतले खेलकुद प्रतियोगिता तोकिएको समय र स्थानमा गर्न मन्त्री चौधरीसँग अनुरोध गरे । मन्त्रालयका सचिव सुमन अर्यालले खेलकुदलाई शिक्षा, संस्कृतिलगायत विद्यासँग पनि जोडेर काम गर्न लागिएको जानकारी गराए । खेलकुद संघले नै प्रतियोगिताको आयोजना गर्ने भएकाले तिनैलाई बलियो बनाउन लागिएको उनले बताए । मन्त्रालयले नीति निर्माणको काम गर्ने सचिव अर्यालले बैठकमा जानकारी दिए ।

लुम्बिनी लायन्सको मुख्य प्रायोजकमा एनसेल



काठमाडौं (प्रस)- नेपाल प्रिमियर लिग (एनपिएल)को टोली लुम्बिनी लायन्सलाई नेपालको मोबाइल सेवा प्रदायक एनसेलले साथ दिएको छ । लुम्बिनी लायन्सको मुख्य प्रायोजकका रूपमा एनसेलले साथ दिएको हो । आइतबार काठमाडौंमा एक कार्यक्रमको आयोजना गर्दै लुम्बिनी लायन्स र एनसेलबीच सम्झौता भएको हो । उक्त सम्झौतापत्रमा लुम्बिनी लायन्सका अध्यक्ष ईश्वर जिशी र एनसेलका प्रमुख कार्यकारी

अधिकृत एवं प्रबन्ध निर्देशक जब्बर काइमोभले हस्ताक्षर गर्दै पत्र आदानप्रदान गरे । सो अवसरमा एनसेलका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत एवं प्रबन्ध निर्देशक काइमोभले एनसेललाई लुम्बिनी लायन्ससँग जोड्न पाउँदा खुसी लागेको बताए । यस्तै, लुम्बिनी लायन्सका अध्यक्ष जिशीले एनसेललाई मुख्य प्रायोजकका रूपमा स्वागत गर्न पाउनु गौरवको विषय भएको जिकिर गरे । उक्त कार्यक्रममा लुम्बिनी लायन्सको नयाँ जर्सीसमेत

सार्वजनिक गरिएको छ । उक्त जर्सी नेपाली चलचित्रका अभिनेता तथा लुम्बिनी लायन्सका ब्रान्ड एम्बेसडर राजेश हमाल, लुम्बिनी लायन्सका अध्यक्ष जिशी, एनसेलका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत एवं प्रबन्ध निर्देशक काइमोभ, नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका कप्तान तथा लुम्बिनीका मार्की खेलाडी रोहितकुमार पौडेलले सार्वजनिक गरेका हुन् । पहिलो संस्करणको एनपिएल शनिवारदेखि त्रिवि क्रिकेट मैदान, कीर्तिपुरमा सुरु भएको छ ।

नेत्रहीन विश्वकप क्रिकेट

सेमिफाइनलमा नेपाल पाकिस्तानसँग पराजित

काठमाडौं (प्रस)- नेत्रहीन टि-ट्वान्टी विश्वकप क्रिकेट प्रतियोगितामा नेपाल पाकिस्तानसँग पराजित भएको छ । पाकिस्तानको मुल्तान क्रिकेट रंगशालामा आइतबार भएको पहिलो सेमिफाइनल खेलमा नेपाल पाकिस्तानसँग १० विकेटले पराजित भएको हो । यस हारसँगै नेपालको फाइनल खेल्ने सपना समाप्त भएको छ ।

नेपालले दिएको ९५ रनको सामान्य लक्ष्य पाकिस्तानले ५.३ ओभरमा कुनै विकेट नगुमाउँदै पूरा गर्‍यो । विभिन्न छ देश सहभागी विश्वकपको लिग चरणबाट चौथो स्थानमा रहँदै नेपालले सेमिफाइनलको यात्रा तय गरेको थियो । लिग चरणको खेलमा पनि नेपाल पाकिस्तानसँग समान १० विकेटले पराजित भएको थियो । त्यसैगरी नेपाल श्रीलंकासँग ७० र बंगलादेशसँग ६७ रनले पराजित भएको थियो भने अफगानिस्तानलाई १०८ र दक्षिण अफ्रिकालाई ११ रनले हराएको थियो । आइतबारको जितमा पाकिस्तानका लागि कमन अख्तरले सर्वाधिक ६३ रनको योगदान दिए । उनले २१ बलमा १२ चौका र एक छक्काको मद्दतले सर्वाधिक ६३ रन बनाएका हुन् । यसैगरी बाबर अली ३२ रनमा अर्जित रहे । त्यसअघि पहिले ब्याटिङ गरेको नेपालले निर्धारित २० ओभरमा सात विकेट गुमाउँदै ९४ रनको योगफल तयार पारेको थियो । नेपालका लागि दुर्गादत्त पौडेलले सर्वाधिक ४० र रमेश बानियाँले अर्जित १७ रन बनाउनुबाहेक अन्य ब्याटिङले दोहोरो अंकमा रन जोड्न सकेनन् । पाकिस्तानका लागि माती उल्लाहले तीन र बाबर मुनुरीले एक विकेट लिए ।

कुवेतमा रोजगार कम्पनी : **Conor Express Marine Cargo Agent Company**

पूँ सौकीमि तिथि : २०८१/०८/१९ LT. No. 314294 चलावी नं. ६०९२८०३०

दि. नं.	कामदारको पद	मान्य रकम	अन्तिम तलब	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य
१	Helper	3	0	110	8८.३५५				
२	Light Driver	2	0	140	६५.५०५				

कम्पनी : **Unique Hair Ladies Beauty Salon And Fixing Of Wig Company**

पूँ सौकीमि तिथि : २०८१/०८/१९ LT. No. 314290 चलावी नं. ६०९२८०२८

दि. नं.	कामदारको पद	मान्य रकम	अन्तिम तलब	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य
१	Hair Dresser/Hair Stylist	0	2	150	६५.०००				
२	naill technician/manicurist/pedicurist	0	2	150	६५.०००				

अन्तरगत हुने स्थान : **संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा तिथि : २०८१ मंसिर १८ गते (9th Dec. 2024) मा हुनेछ ।**

Omega International Pvt. Ltd. Govt. License No. 1352/074/075

Basundhara, Kathmandu, Nepal, Ph. No. +977-9854327, 4954337, Email: info@omeganeपाल.com, Website: www.omeganeपाल.com

CYPRUS मा रोजगार कम्पनी : **Costas Theodorou**

पूँ सौकीमि तिथि : २०८१/०८/१९ LT. No. 303528 चलावी नं. ६०९५८८०५

दि. नं.	कामदारको पद	मान्य रकम	अन्तिम तलब	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य	अन्य
१	DOMESTIC WORKER	0	25	400	५५०.५८०				

अन्तरगत हुने स्थान : **संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा तिथि : २०८१ मंसिर १८ गते (9th Dec. 2024) मा हुनेछ ।**

Kathmandu International Incorporate Pvt. Ltd. Govt. License No. 1352/074/075

Tokhu Municipality-10, Sankhu Suburb, Kathmandu, Phone No. 01-49406350, 4952265, 4960635 Mobile No. 9816501287, 985109803 Email: kitanpowernepal@gmail.com

